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Ata da décima segunda Reunião ordinária 

Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 

FUNDEB Gestão 2021/2022 

    

 

 

Aos  vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, no auditório da Sede da Secretaria 

Municipal de Educação, Esporte e Lazer, situada na Rua Guanabara, 3603 – Extensão do Bosque, às 

quinze horas e vinte minutos, reuniram-se de forma híbrida - presencial os seguintes conselheiros a 

representantes dos Diretores das Escolas Básicas Públicas e Presidente  Juliana Louvain de Oliveira e 

Elizangela dos Santos Meireles Lopes, os representantes do Poder Executivo João Alberto Almeida da 

Cruz e Walmira Guimaraes A Azeredo, representante dos Servidores Técnico-Administrativos das 

Escolas Básicas Públicas  Ruana Soares Ribeiro, representante dos Professores da Educação Básica 

Pública Orádia Mendes Simões   e  online os representantes dos Pais de alunos da Educação Básica 

Pública  Silvânia Azevedo da Silva e Carolina Barreto dos Santos. Registrada a falta justificada dos 

conselheiros Júlio Cesar Carmo Leitão e Giovanna Miguel Abreu.   A reunião teve início às 15h e 20 

minutos com a Presidente cumprimentando a todos e fazendo a chamada, logo após deu início a pauta:  

Educacenso, a conselheira Ruana falou um pouco sobre a reunião que ela teve com a secretária Walmira 

quando ficou decidido que se deveria sugerir a escolha duas escolas para fazer visita in loco. A 

Conselheira Ruana explanou sobre esta conversa com Walmira, esclarecendo que na até aquela data 

muitas escolas ainda não tinham começado a fazer o lançamento devido a problemas internos, então 

seria mais viável aguardar até a reunião de hoje para poder fazer o agendamento do transporte para fazer 

a fiscalização in loco de duas escolas do município, acrescentando que as demais deveríamos fazer a 

verificação aqui na secretaria conferindo os relatórios do Sistemas Educacenso. As duas escolas 

escolhidas para fiscalização foram: a primeira no dia 03/08/2022 E. M. Profª Rosângela Duarte Faria e a 

segunda no dia 10/08/2022 E. M. Rio das Ostras. Também foi aprovado pelo Colegiado a comissão para 

essa visita: Ruana, Walmira e Oradia. Em seguida, passou-se a discutir sobre o   Portal da Transparência. 

Abriu-se votação para que fosse definido como seria essa publicidade no portal em relação as atas, ficou 

acordado com o colegiado por unanimidade que serão enviados as Atas a partir do momento que as 

reuniões começaram a ser abertas, quando as atas ficaram mais sucintas e fáceis de serem entendidas. 

Os demais documentos que também serão encaminhados para o portal são: Regimento Interno, Grade 

de composição e Parecer. Assuntos gerais: E-mail institucional - a secretária vai colocar no grupo este e-

mail e a partir de agora todas as informações serão dadas através deste. Ficou decidido a Pauta da 

próxima Reunião: orientações da LOA, Análise dos balancetes de abril, maio e junho. Ofício a serem 

enviados: Agendamento de transporte para a visita in loco e Ofício sobre o PCCV. Nada mais a ser tratado 

foi lavrada a presente ata por mim, Secretária Executiva Walmira Guimaraes A Azeredo, e após lida e 

aprovada, será assinada pela Presidente e apensados a esta, a lista de presença com assinatura dos 

Conselheiros que se encontravam na Sede da SEMEDE, bem como o print da tela constando os 

Conselheiros que participaram por vídeo Conferência.  

  

 

                                                                                 Rio das Ostras, 28 de julho de 2022 

 

 

 

           Walmira Guimarãres Araújo Azeredo                       Juliana Louvain de Oliveira 
                Secretária Executiva                                        Presidente do CACS FUNDEB 
                Gestão 2021 - 2022                                                   Gestão 2021-2022 
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Represente do  Poder Executivo Presença 

Titular 

Francisca das Chagas Alves Macedo Corazza Não 

Titular 

João Alberto Almeida da Cruz      SIM 

Suplente 

Walmira Guimarães Araujo Azeredo   SIM 

Suplente 

Tiago Vieira Passoni NÃO 

Representante  dos Professores  da Educação Básica Pública  

Presença 

Titular 

Giovanna Miguel Abreu     Justificada 

Suplente 

Orádia Mendes Simões    SIM 

Representante dos Diretores das Escolas Básicas Públicas 

Presença 

Titular 

Juliana Louvain de Oliveira     SIM 

Suplente 

Elizangela dos Santos Meireles Lopes Sim 

Representante dos Servidores Técnico-Administrativos das Escolas 

Básicas Públicas  

Presença 

Titular 

Ruana Soares Ribeiro        Sim 

Suplente 

Jandiara dos Santos Alves dos Santos NÃO 

Representante dos Pais dos de Alunos  da Educação Básica Pública 

Presença 

Titular 

Júlio Cesar Carmo Leitão     Justificada 

Titular 

Silvânia Azevedo da Silva       SIM 

Suplente 

Andréia Tardelli dos Santos Camacho    NÃO 

Suplente 

Caroline Barretos dos Santos Sim 

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública  

Presença 

Titular 

Dilcinery Albernaz     NÃO  

Titular 

Rosilene Pantoja da Silva     NÃO 

Suplente 

Ana Lucia Barbosa Gonçalves NÃO 

Suplente 

Elisangela Ribeiro dos Santos NÃO 

Representante do Conselho Municipal de Educação - CME 

Presença 

Titular 

Celso Ricardo Fernandes Tavares Não 

Suplente 

Luciano da Silva Barbosa             NÃO 

Representante do Conselho Tutelar de Rio das Ostras  

Presença 

Titular 

Elisaldo Correa dos Santos    Não 

Suplente 

Derli Marques Corrêa  Pinheiro         NÃO 

Representante das Escolas do Campo 

Presença 

Titular 

Denilce Martins da Silva NÃO 

Suplente 

Gloria de Fatima Rangel    

 

NÃO 

 


